
No.

namescale

design

date

check

approvalmemo

TEL 052-739-2901    FAX 052-739-2902

1
1

お客様

No.

図のようにカーテンに切り込みを入れる

図のようにカーテンに切り込みを入れる

約45ﾟ 約45ﾟ

「H40W-R」ヒンジのピン側

「H40W-L」ヒンジのピン側

M6×12キャップボルト

M6平ワッシャー

NS40A

NF40-M6

中央に寄せてを仮固定します

中央に寄せてを仮固定します

61
6

1266（20Hの場合）
961（15Hの場合）

CBDM-H　マウント金具

ダンパー・スウィングマウント組立_1

2024_FFU_Assembly



No.

namescale

design

date

check

approvalmemo

TEL 052-739-2901    FAX 052-739-2902

1
1

お客様

No.

610
604

50310.5 10.510
0

3
20

EP44

TB40

TL4F

F44F-100-1

EP44

TB40

TL4F

F44F-100-1

F24H-604

EP24の取付について

EP24

EP24

「H40W-R」ヒンジの穴側

「H40W-L」ヒンジの穴側

「アッシーA」組立

ダンパー・スウィングマウント組立_2

2024_FFU_Assembly



No.

namescale

design

date

check

approvalmemo

TEL 052-739-2901    FAX 052-739-2902

1
1

お客様

No.

ガスバネ

M6ナット

φ10×φ6.2×ｔ3.5カラー

M6平ワッシャー

M6ナット

φ10×φ6.2×ｔ3.5カラー

M4×10キャップボルト

M6×10キャップボルト

M6ナット

「アッシーB」組立

M6×16キャップボルト

M6平ワッシャー

φ10×φ6.2×ｔ3.5カラー

M6平ワッシャー

M6×22キャップボルト

対称なものを２ｓｅｔ作成する

スイングマウントの場合、赤枠内の部品はありません

スイングマウントの場合、赤枠内の部品はありません

CBSWDSP-H　スライドプレート

CBSWDRP-H　固定側プレート

　
CBSWDHP-H　移動側プレート

（反対側はCBSWDSTL-H）
CBSWDSTR-H　ストッパーR

ダンパー・スウィングマウント組立_3

2024_FFU_Assembly



No.

namescale

design

date

check

approvalmemo

TEL 052-739-2901    FAX 052-739-2902

1
1

お客様

No.

M6×12キャップボルト
NF40-M6

NS40A

アッシーA

FFU

M6×12キャップボルト

NF40-M6

NS40A

M8×20FFU付属六角ボルト

M8×20FFU付属六角ボルト

アッシーB_R

アッシーB_L

ダンパー・スウィングマウント組立_4

2024_FFU_Assembly



No.

namescale

design

date

check

approvalmemo

TEL 052-739-2901    FAX 052-739-2902

1
1

お客様

No.

部をフレームに引っ掛けます

仮固定されていた「H40W-R、L」ヒンジのピン側を

少し傾け、FFUアッシーを枠に通します

FFUアッシーの「H40W-L、R」ヒンジの穴側へ挿し固定する

ダンパー・スウィングマウント組立_5

2024_FFU_Assembly



No.

namescale

design

date

check

approvalmemo

TEL 052-739-2901    FAX 052-739-2902

1
1

お客様

No.

①

NFM6-P75

赤丸の部分が「カッチ」とはまるまでFFUを持ち上げる

M6×12キャップボルト
①矢印の方向に押し付けながら、固定する

梁がF48Lの場合、下の穴を使用し上側の溝に取り付ける

梁がF412の場合、上の穴を使用し最も上側の溝に取り付ける

スイングマウントの場合、このページは不要です

ダンパー・スウィングマウント組立_6

2024_FFU_Assembly



No.

namescale

design

date

check

approvalmemo

TEL 052-739-2901    FAX 052-739-2902

1
1

お客様

No.

①

②

③

④

再びFFUを開き、ドアパッキンを取り付ける

FFUを閉じ、開止を固定する

④のドアパッキンの向き

①②③のドアパッキンの向き

フレームの溝に挿入
シートを巻き組むようにドアパッキン（DP40）を

余分なシートをカットする

ドアパッキンでシートを固定後

シート シート
必要に応じシートファスナーにて
ドアパッキンでシートを固定後

しっかりと固定してください

ダンパー・スウィングマウント組立_7

2024_FFU_Assembly


